                                               Προβλήματα

1. Ο  Άρης πήρε από την τράπεζα καταναλωτικό δάνειο 2.500 € με επιτόκιο 11% και θα το εξοφλήσει σε 4 χρόνια . Πόσο τόκο θα πληρώσει συνολικά;   (Να λυθεί με α) Πίνακα ποσών και τιμών και με  β) Απλή μέθοδο των τριών) 
                                                                      Λύση    
α)                                                                                   β)                      





2. Μία  οικογένεια είχε 2 δοχεία με τυρί των 16 κιλών το καθένα. Τον α΄ μήνα   κατανάλωσε  6  κιλά, το μήνα 7   κιλά,  το  γ΄ μήνα  5  κιλά  και  το  δ΄ μήνα  8  κιλά.  Πόσα κιλά τυρί τους έχουν απομείνει ;
                                                                      Λύση

